Online Learning Readiness Survey
Graphs 2016/2017 Batch
Date of completion of data collection 06.04.2020
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How do you rate the quality of your internet
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| am okay if the Faculty delivers lectures using
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My confidence in using the Faculty Moodle site
for my learning is..
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My confidence in performing the basic functions
of Microsoft office (MS Word, MS Excel, MS
Power Point) is....
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My confidence in using online tools (Emails,
Chats, Discussions) to effectively communicate
with others is....
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